4. SINIF MATEMATIK PROBLEMLERI

ASAGIDAKI PROBLEMLERI DEFTERE YAZIP,COZUNUZ.

1) Bir arag saate 60 km hizla ilerlemektedir. Arag, 8
saat sonra ka¢ km yol almis olur?

2) Bir kolide 30 yumurta vardir. 8 koli yumurta alan
bir kisi yolda 25 tane yumurtayi kiriyor. Geriye
kac yumurta saglam kalmistir?

3) Eymen bir topu 15 liraya alip 20 liraya satiyor. 10
top satan Eymen kag lira kar etmistir?

4) Fatma Nur pazardan kilosu 5 lira olan elmadan 8
kilo, kilosu 12 lira olan fasulyeden de 7 kg aliyor.
Fatma Nur pazarda kag lira harcamistir?

5) 64 (in 23 katinin 76 fazlasi kacgtir?

6) Onla basamagi 3, binler basamagi 7 olan sayinin
9 kat1 kag olur?

7) Bir giftlikte 87 tane kegi, 654 tane tavuk vardir.
8) Hayvanlarin toplam ayak sayilari kagtir?

9) Bir arag bir litre benzinle 8 km yolu gidiyor.
Depoda 35 litre benzin var. Arag bir depo
benzinle kag km yol gider?

10) Derin 9 yasindadir. Annesinin yasi, Derin’in
yasinin 5 katindan 3 fazladir. Anne kag
yasindadir?

11) Gorkem’in 50 lirasi var. Enes’in parasi Gorkem’in
parasinin 3 katidir. Nisa’nin parasi da ,Enes’in
parasinin 2 katidir. Ugiiniin toplam parasi ne
kadardir?

12) Azra’nin babasinin yasi, Azra’nin 5 katindan 8
eksiktir. Azra 6 yasinda olduguna gore ikisinin
yas toplamlari ne kadardir?

13) (98-30) x (23+10) =?

14) 3+3+3+3+3+3+3=? x2 esitsizliginde “?” yerine
hangi sayi gelmelidir?

15) 190 sayisinin 6 katinin 45 fazlasi kactir?

16) Her glin 2 ekmek tiiketen bir aile,60 giinde kag
ekmek tuketir?

17) iki basamakli en biiyiik sayinin 5 kati kactir?
18) (4x35) x 30="
19) Uc¢ basamakli en kiiciik tek sayi ile iki basamakli

en buyduk cift sayinin carpimina kag eklemeliyiz ki
,¢arpim 10.000 ‘e esit olsun?

20) Bir sinifta her 6grenciden 75 lira gezi parasi
toplanmaktadir.30 6grencinin toplandigi gezi
Ucreti toplam kag lira olmustur?

21) Bir garpma isleminde g¢arpanlarin toplami20 dir.
Carpanlardan biri ,digerinden 2 fazladir. Carpim
kactir?

22) Bir carpma isleminde, ¢arpanlardan biri digerinin
4 katidir. Carpanlarin toplami 50 olduguna gore,
¢arpim kactir?

23) Dort basamakh en kigik tek dogal sayinin 8
katini almam isteniyor. Yanlslikla sayinin birler
basamagini 5 olarak yazip, ¢carptim. Buna gore
carpim nasil degisir? (ne kadar artar veya
azalir?)

24) Habil bir sayiy1 100 ile ¢arparken, bu sayinin
binler basamagindaki 8 rakamini 6 gostererek
islem yapiyor . Buna gore Habil’in yeni buldugu
carpim dogru carpimdan ne kadar kuglktir?

25) 12x/\ =60
+ =5 olduguna gore
20 x =7

26) Yagmur saatte 80 km yol gidiyor. 4 saate ka¢ km
yol gitmistir?

27) Sinem ve annesi birlikte pazara gittiler. Kilogrami
5 liradan 24 kilo enginar, kilosu 8 liradan da 20
kilo limon aldilar. Pazarciya ne kadar 6dediler?

28) Bir kg limona 200 litre su karistirryorum. 5 kilo
limona ne kadar su karistirmam gerekir?
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